En vue d’arrêter progressivement mon activité libérale (dans les 2 à 3 ans à venir), je recherche une remplaçante, sur un temps partiel ou complet car les locaux le permettent.
Refait à neuf et aux normes handicap, le cabinet se  situe dans un quartier pavillonnaire calme, proche commerces et écoles, à quelques minutes du centre de Tarbes (65). Pas de problème de stationnement et voisins agréables.
Vous pourrez profiter des joies de la montagne, (45 mn des stations de ski), de la mer, (1h15 de Biarritz)  et de Toulouse (1.15h)
 
Actuellement, nous sommes 5 : 2 orthophonistes, 1 psychologue et 2 infirmières.
Nous partageons la salle d’attente (choix commun des revues…), la cuisine et avons 2 blocs sanitaires (patients + privés). Le cabinet possède un bureau polyvalent ainsi qu’un jardin, ce qui offre de multiples possibilités (ateliers…)
 
Notre souci commun est avant tout la convivialité et le sourire.
 
Nous avons pléthore de jeux (achetés et créés) et matériels, partagés (bilans notamment…)
 
J’accueille principalement des enfants et adolescents présentant des troubles des apprentissages (langage oral, écrit, maths) et patients TSA en lien avec les partenaires extérieurs.
 Nous travaillerons à la fois ensemble autour des patients actuels en même temps que vous  pourrez développer votre propre patientèle.
 
Suis ouverte à tous types de proposition (location de bureau où vous pourrez travailler de façon indépendante, à votre rythme,…. ….)
 
 
Alors, à très bientôt,
N’hésitez pas à me contacter pour photos, plus amples informations….
Laurence Rabine
06.82.35.57.27
laurortho@orange.fr

